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סקר שביעות רצון
לקוח/ה נכבד/ה

לקוחות מרוצים הנם הגורם העליון בחשיבותו במדיניות ניהול האיכות של החברה.
לשם מימוש מדיניות זו משקיעה הנהלת החברה את מרב המשאבים הדרושים ופועלת באופן

מתמיד לשיפור הליכי השירות.
על מנת לשפר את מערכי השירות: אנא, מלא/י את השאלון.

אנו מודים מראש על שיתוף הפעולה!

שם חברה

איש קשר

תפקיד

סוכן מטפל

מהירות מענה במרכזיה

אדיבות ויחס עובדי החברה

אדיבות ויחס של סוכן מטפל

טובטובגרוע
מאד

מצוין

מהירות מענה במרכזיה1.

טובטובגרוע
מאד

מצוין

אדיבות ויחס עובדי החברה1.

טובטובגרוע
מאד

מצוין

אדיבות ויחס של סוכן מטפל1.
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מקצועיות ומהירות מענה של סוכני המכירות

הצעות מחיר מובנות

מהירות אספקת הסחורה

תאימות אספקת הסחורה מול הזמנה

איכות אריזת הסחורה

אדיבות ויחס חברת השילוח

טובטובגרוע
מאד

מצוין

מקצועיות ומהירות מענה של סוכני1.
המכירות

טובטובגרוע
מאד

מצוין

הצעות מחיר מובנות1.

טובטובגרוע
מאד

מצוין

מהירות אספקת הסחורה1.

טובטובגרוע
מאד

מצוין

תאימות אספקת הסחורה מול1.
הזמנה

טובטובגרוע
מאד

מצוין

איכות אריזת הסחורה1.

טובטובגרוע
מאד

מצוין

אדיבות ויחס חברת השילוח1.
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 לא רלוונטי
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האם המידע המתקבל בדיוור :

האם קיימים נושאים שהיית מעוניין לקבל עליהם דיוור?

במידה ובחרת לא, נשמח לשמוע איזה מידע חסר לך באתר ?

טובטובגרוע
מאד

מצוין

.1

לא
רלוונטי

בכלל
לא

לעיתים
רחוקות

לעיתים
קרובות

תמיד

רלוונטי1.

מעשיר2.

מעניין3.

שביעות רצון כללי מביטק

?האם את/המקבל/ת דיוור שוטף מביטק

?האם האתר של ביטק מספר עבורך מידע מלא ומספק על המוצרים

שביעות רצון כללי מביטק
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http://www.activetrail.com/



